聖德高僧重要答覆和綱要說明

三十五道提問聖德們的答覆已經全部公布完了,可是還有人沒有讀 明白,甚至是非常嚴重錯誤的理解,把如來正法必須不可欠缺的法規, 理解成了是神通,有人還說:「我要學的是佛法,我對神通不感興趣, 連 H.H.第三世多杰羌佛也對你們聖德說神通不咸興趣,佛陀重視的是行 善去惡,修菩提行利益眾生!」我們只能說,從根本上你就把法規與神 通混為一談了,你對神通不咸興趣,而卻把法規視作神通了,你已落入 了愚癡,完全不懂佛教的大法,必須依法規鑑真假,你不知內密對法規 的不可錯謬,不知法規不可缺,缺則落外道,更不懂南無第三世多杰羌 佛的佛陀覺境。南無羌佛對我們說的正法法規並不是不感興趣,南無 **羌佛明確說了:「我不是說你們強調法規不好,而是擔** 心沒有那麼多的聖德去傳真正的大法,南無羌佛還說: 「當今全世界學佛的人非常得多,要到哪裡去找這麽多 的聖者師哦?有幾個大聖德師來教他們呢?」而且南無 **羌佛還說:「在佛經上釋迦佛陀說的顯聖境相公案,比** 你們說的多,對佛陀說的話無絲毫質疑,完全尊重世尊。」 你們太笨了,連羌佛是誰都還沒有弄清楚,從廣義來說,羌佛是整個佛 教的佛陀,從娑婆世界而言,佛陀是整個佛教的教皇,佛陀能偏向某一 宗,能只重視某一法門嗎?羌佛是必須按照釋迦佛陀的八萬四千法門平 等相應眾生!你們根本沒有認到秤,在此嚴肅告知你們,三十五道答案 與神通一點關係也沒有,其中說到內密灌頂的法規等等,不是神通,那 是上乘正法大法必須的法規,無論什麼神通,都是完成不了正法特定的 法規,法規是鑑別師資聖量必須規定實行的,不管你咸不咸興趣,你感 興趣也好,不咸興趣也罷,由不得你,因為這是驗證真假之師的標準,

是讓人們觀察認知一個上師是真的懂佛法,還是不懂佛法?是真正的佛 教,還是騙子邪道?是冒稱有內功有佛法,還是虛殼身體沒有佛法?是 讓人學到真佛法,還是讓人受騙學假佛法?是讓人快捷福慧圓滿成就, 還是讓人一輩子學不到佛法而上邪師騙子的當,慘不忍睹,得不到成就 解脫,墮入三惡道?有那麼個別邪惡妖師騙子對弟子矇騙說:「我是大 菩薩金剛上師,我不承認內密壇場的法規,什麼法規在我面前毫無作用, 我輕輕用一根手指就可以把它破了。」你這邪師啊!你已瘋狂愚癡到了 神經不正常了,這就等於說有人單手撥起 200 斤,你不承認他的體力好, 認為遠不如你,既然如此那你就表現你的好體力,在你的弟子面前,也 來一個單手拿起 200 多斤證明你超過了他一斤半兩,這才有資格否認他 的體力不好不如你,尤其你故意在無意中自居大菩薩,作為菩薩必然神 通廣大法力高強,那就用你大菩薩的法力來證明你說的兩大法規是不行 的,你就敢於當眾公開上一個金剛三杵「地杵」、「天杵」、「法杵」,送 一個菩薩一表給你的信徒們看,證明這不算什麼,如果你做到了,你不 承認法規、批判法規是應該的,反之,如果你做不到,甚至只能在弟子 前找藉口,連做都不敢做,只能證明你是假的菩薩,凡夫都屬於是體力 衰竭邪惡的凡夫,聖者的氣味你一點都不沾,是一個沒有功夫,體力衰 竭的虛弱病殼殼身體,是地道的江湖騙子!!!你是假聖者,誰都知道 你從骨子裡就是無法做到法規,才只得用誹謗正法法規來遮蓋自己冒充 聖人、欺騙眾生的醜惡面目,為什麼要你上三杵驗證?因為你自居大菩 薩,大家都知道一個大菩薩,何等道行高深,可是你連上三杵的本事都 沒有嗎?依法規一個六十歲左右、體重 170 斤左右,單手連 200 磅的「地 杵」都提不離地,更不要說提高上供台,單手舉 110 磅的「天杵」都舉 不過局,這還沒有讓你拿比天、地杵難百倍的「法杵」,你上不了三杵, 不是一個凡夫虛殘病殼體,難道是身體健康體力好嗎?告訴你,在凡夫 中,都屬於差的虛體,是地道的凡夫冒充聖人,當然你會找藉口跟你的 弟子說:「我的手足腰腿受傷了。」那好,「法杵」不傷手足腰腿,只需

要見內功金剛力,再給你加上表顯一個內密灌頂,在離金剛为十米遠處, 你讓如綠豆大小、堅硬的金剛內神變,至於「送菩薩一表」,那比上三 杵難上千倍,作為騙子邪師,連想像的資格都沒有。釋見慧法師正式在 大殿佛前發下了願:「現在佛陀住世,我有福報隨佛陀受教 18 年,只要佛陀恩師在加州,幾乎每天都能求學親聞說 法,而很多人猿地他方國度,對南無羌佛毫不了解,心 生不敬,我今發下寧願捨自己被戒規降罪,也不會捨行 人學到正法的願力,從現在起,無論你是什麼等級的人, 只要你做到『上金剛三杵』,就由你選擇任何地區的戶外 廣闊草地上,我來展顯良馬空行步雲法,升上空中行走, 讓你和你的少於一百位的弟子,我另外再撰三百位善信 佛教徒,現場親自觀看,讓你們看看什麼叫如來正法的 直鋼,我非常清楚違背本尊法戒冒然顯道,是犯了該本 尊法第七戒條的,會影響到我的成就,但為了眾生,正 如地藏王菩薩說:『我不入地獄誰入地獄』,其實我已經 展顯禍兩次消量,第一次是為了送法章,趕時間的關係, 第二次是應隆慧法師之緣,再一次是第三次了,只要你 做到『上金剛三杵』,你已經是大聖德了,比我的道行高, 完全有權看我亮道,也有權安排你優秀的弟子觀看,我 所作的發願,是為眾生的慧命善業去做的,我已發下此 願,當如是而實行,絕無絲毫自讚顯揚之意,目的只有 一條,讓尋求正法的人們見到真正的佛法,從此徹底行善,遠離諸惡,實修『暇滿殊勝海心髓』,愛國愛民愛眾生,真心誠意修行,做好人行正道,種下菩提聖因成正果。」記住了,高僧聖德們的答覆不是說神通,不是耍神通,與神通無關,而重視的是如來正法、真正內密必須用的法規,法規不是神通,神通操控不了法規的法,所以才阿羅漢具六大神通,但在法規上,都只能上供天、地、法三杵,而完不成「送菩薩一表」,因為法規是佛菩薩掌控的規制,阿羅漢的三明六通對「送菩薩一表」毫無作用,原因在於不具資格請大菩薩親臨內密壇場當眾收表。

為了便於大家抓住三十五道答覆的重點,所以特別把每一道答案, 作了簡短綱要提示於下,但大家要針對每一道題結合答案原文讀解,才 能精確理解。三十五道答覆的綱要將在4月20日公布。

世界佛教總部諮詢中心 2018年4月10日